Feladatl: szamlalo.asm

Feladat meghatarozasa Implementalas

A program célja, megismertetni az assembly program|Code Segment
felépitését. A program kiir a képernyére egy lizenetet, valamint assume CS:Code, DS:Data, SS:Stack
szamlalja az ,a” billentyl leutését. A szamlalas 0-tdl indul, 9

utan az ASCII tabla megfeleld jelei keriilnek a képernydre. Start:
mov ax, Code
Program bemutatasa: mov DS, ax
mov ax, 03h
e Egy Ures, de fordithatd és futtathatd keret elkészitése. Ez int 10h
a keret lesz az alapja a tovabbi programoknak is. Kiir:
e A kész keretbe egy lzenet kerll. Ez a klasszikus ,HELLO mov ah, 02h
WORLD” program. Ennek segitségével bemutatasra keriil mov bh, 0
az egyszer(l string kiirds az AHO09h, Int21h DOS mov dh, 10
funkcioval. _mtov %r?
e Létre kell hozni egy programhurkot. Ez egy egyszerii JMP n
utasitassal torténik. Biztositani kell a hurokbdl vald mov dx, offset uzenetl
kilépést, hogy ne legyen végtelen ciklus. Ehhez ismertetni mov ah, 09h
kell az AHOOh, Int16h funkciét, valamint meg kell irni egy int 21h
feltételvizsgalatot.
mov dx, offset szamlalo
;mov ah, 09h
int 21h
mov dx, offset uzenet2
;mov ah, 09h
int 21h
Bevitel:
xor ax, ax
int 16h
cmp al, 27
jz Program_Vege
cmp al, "a”
jz Szamol
jmp Bevitel
Szamol:
mov di, offset szamlalo
mov al, [di]
inc al
mov [di], al
jmp Kiir
Program_Vege:
mov ax, 4c00h
int 21h
uzenetl:
db "Az a billenty( $”
uzenet2:
db ” alkalommal volt leutve$”
szamlalo:
db ”0s”
Code Ends
Data Segment
Data Ends
Stack Segment
Stack Ends
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Kiir:
mov
mov
mov
mov
int

Kurzor poziciondalas \

ah, 02h

bh, 0 ;vided lap szama

dh, 10  ;kurzor a 10. sorba
dl, 0 ;kurzor a 0. oszlopba
10h
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ESC?

cmp al, 27
iz Program_Vege ;igaz feltétel
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SzamIalo NOVelése

Szamol:
mov
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inc
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al, [di]
al
[di], al
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